

规划

投资千余亿,重点建设113个项目

在12月22日召开的“长沙大河西先导区新闻单位负责人座谈会”上,长沙市委常委、副市长、先导区党工委书记赵文彬表示,明年先导区将铺排重点建设项目113个,工程总投资1117.47亿元。

重点建设的113个项目中续建项目52个,新建项目53个,预备项目8个,工程投资1117.47亿元(不含征地拆迁费用)。上述重点项目主要分布在大王山旅游度假区、梅溪湖国际服务区和洋湖总部经济区。

其中,梅溪湖国际服务区自2009年3月启动开发建设以来,已完成投资逾110亿元,规划面积14.8平方公里,以3000多亩湖泊为核心,将环湖布置国际研发中心、国际商务中心、国际文化艺术中心、国际居住中心。到2018年,梅溪湖国际服务区将建设成为河西新城的城市中心。



环梅溪湖景观小品建筑。

先导区明年将建113个项目,梅溪湖公园明年国庆建成迎客 未来梅溪湖将成河西新城城市中心

■记者 王文 实习生 陈龙

明年国庆节,去梅溪湖白天能赏立体花卉展,晚上可观看音乐喷泉和山水实景表演……长沙大河西先导区管委会12月22日公布了2012年重点建设工程项目,以3000多亩湖泊为核心,规划总面积14.8平方公里的梅溪湖国际服务区将于明年10月开园。预计到2018年,该服务区将建设成为河西新城的城市中心。

梅溪湖公园明年国庆建成开放

“梅溪湖湖面波光粼粼,入夜时分,环湖景观灯一开,更显妩媚。”先导区梅溪湖开发公司负责人彭心旷透露,明年9月,梅溪湖湖泊3004亩将完成蓄水,环湖景观工

程也将一并完工,梅溪湖公园将于明年国庆节建成向市民开放。

据介绍,梅溪湖湖心节庆岛将建成以婚庆为主题的大型雕塑景观。10个景观小品建筑环湖而建,沿岸还将设置17个驳船码头和游船停靠点,在景观节点上,还将安置多样化的雕塑,环湖还将设置景观亮化,整个景观面积将达到60万平方米。届时,市民可在节庆岛、环湖小品建筑观看湖景,还可乘船游湖赏景。

明年9月前,梅溪湖、龙王港、肖河三大水系也将完成环境综合治理。

环湖5大公园将于同期开园

环梅溪湖,规划建设了桃花岭山体公园、梅岭公园、体育公园、麓松公园、梅溪湖

人工湿地5个公园。彭心旷透露,5大公园将于明年9月前建成对外开放。

5大公园位于梅溪湖片区南面,面积约4360亩,以自然山水、郊野风光、生态植被为主要特色,可供游客郊野游览、生态观光、徒步登山、假日休闲。其中,入口广场和游步道于明年9月完成建设;梅岭公园面积约450亩,以梅花为主题,是以景观观赏和游览健身为主的主题公园;体育公园约67亩,麓松公园约41亩,都将在明年9月建成开放。

梅溪湖人工湿地约105亩,它将龙王港河水引入人工湿地,通过湿地的水生植物对污水进行净化,达到地表水Ⅲ水质标准后流入梅溪湖,规模为日处理量4万吨。

艺术中心最终选定花瓣方案

今年6月26日,5位顶尖国际大师齐聚,展示为梅溪湖国际文化艺术中心所设计的方案。据彭心旷说,经过专家和市民层层选拔,最终选定了英国扎哈·哈迪德建筑事务所设计的花瓣方案。“扎哈·哈迪德将艺术中心设计成一朵绽放的花朵,视角独特,设计理念先进。”彭心旷介绍,正是这一点打动了他们。在原有基础上,该事务所还将对方案作进一步优化。另外,先导区梅溪湖开发公司还将请全国顶尖文化资产管理公司GCAM对艺术馆作定位设计。

记者了解到,国际文化艺术中心周边基础设施将在明年上半年动工建设,该中心将在明年国庆节完成建筑设计并动工建设。



无缝智连iPhone,创领信息娱乐时代。

身处车中,便可获取娱乐信息,仅需一键,Phone界面便悠然呈现于车内中控台,轻松实现iPhone与iDrive无缝智连, BMW 3系iPhone和iDrive一键式连接的娱乐功能为轻松实现,激情运动上有的潮流风结,完美升华驾驭之乐。即日起购置BMW 3系2012款即可尊享:
● 2年或10万公里免费专业保养。
● 低首付,低月供,低利率优惠。
更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 3系2012款全新上市。驱动·心动。
BMW之悦。长沙瑞宝 0731-8292 0222 长沙宝悦 0731-8997 8888

